

Συγκοινωνιακά έργα

Πολύκαστρο – Ειδομένη:

Προς ολοκλήρωση βαίνει ο σιδηροδρομικός άξονας



Διανύουμε μια περίοδο κρίσης και στασιμότητας της ανάπτυξης του τόπου μας. Ένα ελπιδοφόρο μήνυμα ακούστηκε ότι ξεπαγώνει το έργο ολοκλήρωσης της σιδηροδρομικής γραμμής Θεσσαλονίκης – Ειδομένης, στο τμήμα Πολύκαστρο – Ειδομένη. Το έργο αφορά ουσιαστικά την ολοκλήρωση των εργασιών υποδομής και συγκεκριμένα θα περιέχει την κατασκευή κτιριακών εγκαταστάσεων του Νέου Σ.Σ. Πολυκάστρου και της

Σιδ/κής Στάσης Μικρού Δάσους καθώς και επεμβάσεις επί των κτιριακών εγκαταστάσεων του υφιστάμενου Σ.Σ. Ειδομένης». Επίσης εργασίες κατασκευής της σήμανσης και ασφάλισης των οδικών έργων, αποκατάσταση του ευρύτερου οδικού δικτύου της περιοχής της νέας σιδηροδρομικής γραμμής Πολυκάστρου – Ειδομένης. Ολοκλήρωση της σιδηροδρομικής γέφυρας πάνω από την οδό Κιλκίς - Πολυκάστρου, μήκους 84 μέτρων, ολοκλήρωση της κάτω διάβασης κάθετης οδού, κατασκευή της άνω διάβασης κάθετης οδού μήκους 74 μ. οδοφωτισμός και ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες οδικών κόμβων, άνω και κάτω διαβάσεων, καθώς και εργασίες γείωσης τεχνικών έργων και εργασίες προστασίας έναντι ηλεκτροκίνησης. Κατασκευή των κτιριακών εγκαταστάσεων μετά των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεών τους, του περιβάλλοντος χώρου, αποβάθρων, στεγάστρων, διαβάσεων πεζών.



Ο προϋπολογισμός δημοπράτησης ανέρχεται στα είκοσι τρία εκατομμύρια πεντακόσια χιλιάδες ΕΥΡΩ (**23.500.000,00€**) και ο χρόνος περαίωσης του έργου ορίζεται σε δέκα πέντε (15) ημερολογιακούς μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Η Εταιρεία «**ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.**» διακηρύσσει την με ανοικτή δημοπρασία επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: Ολοκλήρωση των υπολειπόμενων εργασιών Υποδομής της Νέας Χάραξης της Σιδηροδρομικής Γραμμής Θεσσαλονίκης – Ειδομένης, στο τμήμα Πολύκαστρο – Ειδομένη την 27 Οκτωβρίου 2015.

Ευελπιστούμε η ολοκλήρωση του έργου αποτελέσει ένα λιθαράκι στην αναπτυξιακή πορεία του τόπου μας.



Επιμέλεια : Ομάδα διαχείρισης ιστοσελίδας της Ειδομένης

Πηγές : <http://www.ypodomes.com>

<http://www.ergose.gr>